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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

 
16 Νοεμβρίου 2022 

 

Δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας μετά το πέρας της συνάντησής του με τον 

Πρόεδρο της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας 

 

Ο Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου σε 

δηλώσεις του μετά το πέρας της συνάντησης με τον Πρόεδρο της Επιτροπής 

Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας κ. Παναγιώτη Αντωνίου ανέφερε: «Είχα σήμερα συνάντηση 

με τον Πρόεδρο της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας κ. Παναγιώτη Αντωνίου τον 

οποίο, με την ευκαιρία, έχω συγχαρεί και για τον επαναδιορισμό του. Η συνάντηση 

βέβαια είχε καθοριστεί ανεξάρτητα από τον χθεσινό διορισμό της Επιτροπής για τα 

επόμενα χρόνια.  

 

Με τον κ. Αντωνίου είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε μια σειρά από θέματα που 

αφορούν στη στελέχωση και την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων μας. Η Επιτροπή 

Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας είναι ίσως ο στενότερος συνεργάτης του Υπουργείου 

Παιδείας.  

 

Ευχαρίστησα και πάλι τον κ. Αντωνίου για την πολύ καλή συνεργασία που είχαμε τα 

προηγούμενα χρόνια. Τα τελευταία χρόνια τα σχολεία μας είναι σχεδόν 100% 

στελεχωμένα από τους μήνες του καλοκαιριού και αυτό το οφείλουμε στις καλές 

συνεννοήσεις και στην ίδια την Επιτροπή. Συμβάλλει ιδιαίτερα στην έγκαιρη και ομαλή 

έναρξη των μαθημάτων. Είμαι βέβαιος ότι αυτή η συνεργασία και με τη νέα σύνθεση 

της Επιτροπής θα συνεχιστεί και τα επόμενα χρόνια, για να έχουμε τα βέλτιστα 

αποτελέσματα και για τη λειτουργία των σχολείων αλλά και για την αξιοκρατική 

μεταχείριση των εκπαιδευτικών μας, σύμφωνα με τους νόμους και τους κανόνες που 

εφαρμόζει η Επιτροπή. 

 

Πρέπει να πω, τέλος, ότι μας απασχολεί μια σειρά από θέματα που έχουν να κάνουν 

με την εκπαιδευτική μεταρρύθμιση, αφού από το 2027 η επιλογή των εκπαιδευτικών 



2 
 

θα γίνεται μόνο μέσα από αξιοκρατική διαδικασία με διαγωνισμούς και εξετάζουμε τα 

θέματα που προκύπτουν για τη διαχείριση της μεταβατικής περιόδου. Όπως ακόμα και  

παρεμφερή θέματα στελέχωσης των σχολείων και όσον αφορά κάποια ειδικά 

προγράμματα που αναπτύσσει το Υπουργείο Παιδείας. Συζητήσαμε όλα αυτά τα 

θέματα και ανταλλάξαμε χρήσιμες απόψεις. Ευχαριστώ και πάλι τον κ. Αντωνίου και 

του εύχομαι κάθε επιτυχία στο έργο της Επιτροπής», ανέφερε καταληκτικά ο κ. 

Προδρόμου. 

 

 


